Corrigé du travail de jeudi 26 et vendredi 27 mars
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Numération 7:

2 Utilise le calcul pour trouver entre quels nombres entiers sont comprises ces

fractions.
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a % Encadre entre deux entiers consécutifs.
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Calcul mental jour n°3:

a) 10,6
b) 27,0 = 27
c)771,5
d) 54,3
e) 85,6

f)9,8

g) 01

h)9,0 =9

i) 30,7

j) 501,0 = 501

Conjugaison 8 :

Conjugaison 8

Le passé composé
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85,6 - 2,95 100 -2,52
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N°6 p.143 : (quelques exemples)

Prendre : reprendre — surprendre — comprendre...
Venir : revenir — parvenir — survenir...

Porter : reporter —importer — déporter — supporter — apporter — emporter...
Garder : regarder...

Voir : revoir — prévoir — entrevoir...

Faire : refaire- défaire — parfaire — surfaire...
Fermer : refermer — enfermer...

Former : reformer — déformer...

Servir : resservir — desservir...

Paraitre : reparaitre — disparaitre — apparaitre...
Plier : replier — déplier...
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Exercices d'application :
Convertis les mesurcs suivantes dans les unités demandées :
1m? -/lOOOQ em? 1km? =7.00000m? 1 em? = /JOO mm 2

(Utilise un tableau de conversion...)

250 m? = 2, 5O.. dam? 250 m? = 2. OGO dm? 250 m* = hm?
0,33 m? &5’5 dm? 0,33 dm® =¢5500 mm? 0,33 km? ésagmpm
1542 cm? -oo’lSHLn 360 dm? = . e(o)m 55 dam? = 590 m?

52 m* = 53,000 cm*® 95 dm® —3500 em® 1840 mm? = 1840 cm®
1,4 dm? -.o...o.’lktm 753 em? = 3,93 dm* 7500 m* -oﬁ@h

2

m
Complete : 2
400 m? = L}OQdam 400 m? -4da.m400m Looondm? =
85m? - 850 c)m 8,5 dm? -0085 m? 85km = 85 000
1km? =1.00.0000 m? 0,1 km? -1ooooom 0,01 km? : A e

250 km? = 250 000 000 .M >, 2,8 dam? =. 2 80, m 2 0,58 dm? = 5 800 MM>
8 950 dam? = 395)hm 12000 cm? =12 Mm%, 12050dam=-4 2050. km?
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Calcul mental (course aux nombres) :
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Combien de dizaines AED gizaiiies
) dans un millier ?
12) Compléte. 10 x A= 1000
L’unité est
le petit cube (@).
0600 OooD :
13) Il y a ... unités en tout.

AARD

1) 7Tx3
2) Compléte. 49 W, x‘.'l.
3) La moitié de 18 S
4) 179 3
5) 22419 WA
6) Compléte. 45 +A%=60
Ajoute un quart d’heure &
D j 1 h 45 min. 2/ n
40 50
8) Compléte. leg
9) 4 gommes pésent 50 g. 8 gommes pésenAQOg.
10) | Combien y-a-t-il de dizaines 9:5 dizaines
en tout dans 234 7

Au judo, il y a 10

14) | garcons et 3 fois plus de | 11y a%Qenfants en tout.
) flles.

15) Compléte. 25cL +39cL =1L
VRAI ou FAUX Ces figures ont le méme
ou R
périmétre.
16) | Coche la bonne réponse. Q Veai W Faux
E:L—_E' Ces figures ont la méme
aire.
17) o Vrai Q Faux
—————+—+
18) Compléte. 0 4 1
i % =0 ,6
19) 12x5 6o
La hauteur_d’une table est:
oy f... B S wene 80 mm (80Ym 80 m
BOME ....c0ihenines PRENOMS 500000 4.
SCORE: /30
TLASSES . oo oonionne

v Durée: 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis
d’écrire des calculs intermédiaires.

Une voiture roule & une vitesse Elle parcourt 50
constante de 80 km/h. km en 1 heure.

o Une voiture roule & une vitesse Elle parcourt../lbo
) constante de 80 km/h km en 2 heures.
23) Compléter la suite logique. 25 / 50 / 75/.A00

105 x 95
24) | Entoure le nombre le plus k00D 100000@
proche du résultat.
341 x7
Entoure la bonne réponse 103 ‘@m
1Y sans effectuer précisément le 7341
calcul.
2 kg de pommes cofitent 3 €. 7 kg de pommes
26) 5 kg de ces mémes pommes cotitent/\Q. S0€.
cofitent 7,50 €. !
27) 60+5 D
28) Un quart de 20 € 5.\
20) 45 éléves ont été répartis en Iya 9 groupes.
groupes de 5 éléves.
Dans un village, on a le choix entre 3
couleurs pour peindre les murs et 2 . l
couleurs pour la porte d’entrée.
30) | En choisissant 1 couleur pour les 5)@ = e
murs et 1 couleur pour la porte, i
combien de maisons différentes
peut-on obtenir 7
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